

# 疑索K失常爬出32樓外牆竹棚

# 高空玩單槓 迷幻漢跌死

**【本報訊】**一名青年昨晨疑吸服K仔毒品後神智失常，在葵涌打磚坪街一幢大廈三十二樓外牆維修竹棚上凌空玩單槓，最後飛身墮下，撞毀多個竹棚架及圍網，跌落大廈對開空地傷重死亡。警方事後在大廈天台發現少量K仔，已檢走作為證物。

## 外牆游走曾墮救生網

現場在打磚坪街一至二十五號寶星中心A座，死者陳×賢（二十二歲）為上址住客，無業。該屋苑共有四座大廈，每座樓高三十四層，警方在A座天台簷篷位置檢獲兩小包懷疑K仔毒品，一包重約二十八克，另一包已被人民服食了一半，只剩下約十四克。由於死者在大玩「單槓」前曾在竹棚到處爬高爬低，與到場警員玩捉迷藏，警方事後出動了五名高空搜索隊人員，在大廈外牆游繩由上而下搜索與案有關的線索，結果在十八樓的綠色圍網內檢獲一隻鞋，相信是事主墮樓時飛脫。

該大廈自去年底開始維修外牆及喉管水渠，目前工程仍在進行中，全幢大廈架設了竹棚架及圍起綠色網。昨日上午九時十八分，陳×賢走上天台後，疑「索K」出現幻覺失常，爬出大廈高層外牆的維修棚架四處攀爬，在爬落三十四樓時，有單位住客發現窗外有人影，於是推窗查看，陳姓男子疑被窗框撞及失平衡墮下，跌至三十樓時，被救生網救回一命，不致直飛地面，住客大驚報警。

## 警員在天台檢獲K仔

警員接報趕至調查，在三十樓不見墮樓者蹤影，一度以為是飛天鶴蝶企圖爆竊，失手事敗逃去，於是加緊搜尋。期間陳姓男子卻在棚架爬上爬落，游走於三十至三十四樓之間玩捉迷藏，令警員疲於奔命。

迷幻漢其後爬到三十二樓的棚架，背向外牆，只靠雙手抓着竹枝像體操運動員玩單槓般凌空搖動，險象環生。警員不斷勸喻，惜有人充耳不聞，約搖動了大約五、六下，突然鬆手飛墮而下，期間撞毀二十四樓及十八樓的棚架及圍網，再直墮大廈對開空地，頭部爆裂及手腳骨折重傷昏迷。有在場採訪記者距墮地位置較近，雖沒有被壓中，但被迸濺鮮血濺污衣衫。救護員接報趕至，檢查證實男子已死亡，毋須送院。

警方事後封鎖現場，調查後證實死者為上址住客，由於在天台檢獲一些懷疑K仔毒品，相信有人吸毒後失常引致悲劇。警方其後又派出隸屬重點及搜索組的高空搜索隊成員，包括四男一女，在現場天台游繩而下搜索證物。



▲男子由高處墮下死亡，警方用帳篷將屍體遮蓋

（麥國良攝）



▲部分竹枝被壓斷

（本報攝）



▼警方封鎖現場調查

（麥國良攝）

## 「索K」會壞腦

■俗稱「K仔」的氯胺酮，原是醫學用麻醉劑，但近年被毒販利用變成了毒品。有精神科醫生表示，「索K」容易上癮及壞腦，令服用者出現幻覺，長期服食會令腦部細胞受損，後遺症甚多。

醫生說，青少年濫用「K仔」後以為飄飄欲

仙，實則是神志不清、出現幻覺妄想、口齒不清及手腳不協調，嚴重時記憶力衰退。長期服食，更會損害神經系統，因細胞受損令腦部逐漸萎縮，視覺神經亦會被破壞退化。吸服氯胺酮可令人上癮，並且往往愈索愈多，由於是麻醉劑，若服用過量可導致昏迷不醒，隨時有命。

## 兩男子便利店偷竊被捕

**【本報訊】**慈雲山翠鳳街及上水中心昨晨分別發生便利店盜竊案。一名男子在超級市場偷取約值一百元食物，女職員發覺報警，賊人與兩名趕至警員糾纏後被捕；另外，一名中年漢在便利店偷取價值十元的電池，被商場保安員擒獲。

遇竊超級市場在慈雲山翠鳳街一號，被捕男子約三十歲，由於身上沒有身份證明文件，身份有待核實。昨日上午八時零七分，該名男子進入超級市場內，再直墮大廈對開空地，頭部爆裂及手腳骨折重傷昏迷。陳姓女職員（三十五歲）發現通知同事報警，並追出截停嫌疑人。兩名警員趕至人喊並獲。兩警因糾纏時手腳受傷，需送院敷治。

另一宗便利店案在上水水上中心商場內，被捕男子謝×龍（五十一歲）。昨日清晨四時四十九分，有人到店內買麵包，順手牽羊偷取一包售價十元的電池，梁姓職員（十七歲）發覺追出其截停，商場保安員李×泰（四十二歲）協助捉賊，將疑犯交給到場警員拘捕帶署。保安員手部被疑人抓傷，需送院治療。



▲老翁屍體昇走

（梁衍衡攝）

## 掛尿袋八旬翁浮屍北角

**【本報訊】**一名八旬老翁昨晨被發現在北角渡輪碼頭對開海面浮沉，水警到場撈起證實已死亡，由於死者有病底，調查後相信跳海自殺，事件無可疑。

死者姓盧（八十歲），警方已聯絡其家人認屍。現場在北角渡輪碼頭對開約一百米海面，昨日上午十一時左右，有市民發現一名男子在海中浮沉，於是報警。水警到場將屍體撈起送上岸，證實已經死亡，遂將屍體運往西灣河水警基地。老翁穿白衫黑褲及赤腳，據悉身上掛有尿袋。警方其後證實了死者身份，並接觸了其家人。因事主有長期性疾病，認為事件無可疑。

## 危樹藏殺機 莊父盼關注

**【本報訊】**愛女莊頌賢在赤柱遭樹壓死，莊堅琪醫生昨日繼續強忍傷痛返回銅鑼灣診所為病人診症，他希望當局從速跟進城中樹木殺機，以避免再有無辜者枉死。

莊堅琪醫生雖受喪女之痛打擊，由於病人早已預約，連日如常早上返回銅鑼灣的診所應診。他昨日在診所向在場守候記者表示，在慘劇發生當日，康文署會派員致電給他及長女相約見面，他因感到傷心暫時拒絕，但之後康文署再無接觸他們，不但沒有慰問，亦沒有直接解釋事件。

莊醫生表示，正安排愛女的喪禮，儀式將會從簡，因不欲被繁複的儀式勾起大家更傷心。對於會否追究責任，會遲些才考慮，但認為政局應該關注樹木安全問題。

康文署署長周達明在慘劇發生當日會向傳媒聲稱早前派員巡查該大樹，當時不發現樹根傾側，雖然葉葉形狀不正常，因暫未出現問題，故評定該樹健康狀況「可以接受」。莊醫生批評康文署署長向傳媒提及殺人樹木情況時措詞有問題，署長指殺人樹的健康狀況「可以接受」，他質疑是否指其女兒之死亦「可以接受」。

## 逆子不滿被叫醒 挥刀斬母 威脅攬侄兒跳樓 警持盾牌到場拉人

**【本報訊】**母親叫醒兒子吃早餐，逆子竟發怒大吵大嚷，更揮取刀斬傷母親，又挾持五歲侄兒企圖跳樓。警員趕至將他制服，安全救回被挾持男童。王姓男子涉嫌傷人罪被捕，黑布蒙頭押返警署調查，他事後稱不適，要送院檢查。受傷兩姍孫由救護車即時送院，幸傷勢無大礙，受傷姓趙女子因傷勢輕微，經救護員即場敷藥包紮後拒絕到醫院。

被捕男子姓王（二十五歲），涉嫌傷人罪被扣查。他任職雜工，與父母居住馬鞍山利安邨利華樓一個單位，父親六十餘歲，母親姓林（五十七歲）。林母與兒子糾纏時右手及頭部皆被利刀所傷，左面及頸部有紅印瘀傷；男童姓王（五歲），右耳受輕傷。男童母親張×芳（三十歲）是疑犯的大嫂，最近持雙程證攜子由內地來港團聚，男童在港出生，有香港身份證，來港後在上址單位暫住。

昨日上午九時十一分，王姓男子與母親、大嫂及侄子四人在家。王母因煮了早餐，見兒子仍元龍高臥，於是叫醒他起床進食，詎料兒子不滿熟睡中被人弄醒，加上有工作壓力困擾，大動肝火與母親激烈口角，有人情緒失控，衝入廚房取起一把約一呎長利刀發狂向母親揮舞威嚇，糾纏間斬傷母親右手及頭部，大嫂擔心搞出人命慌忙報警。大嫂一名趙姓女友（四十五歲）此時趕至，試圖勸解，混亂間左手掌亦被利刀割傷。

警員接報趕到持盾牌戒備，但男子仍情緒激動，更抱起五歲侄兒走近窗邊，揚言要攬住一齊跳樓。對峙了一段時間，及至十時左右，警員不斷勸喻以分散男子注意力，趁機撲前合力將他制服，安全救回被挾持男童。王姓男子涉嫌傷人罪被捕，黑布蒙頭押返警署調查，他事後稱不適，要送院檢查。受傷兩姍孫由救護車即時送院，幸傷勢無大礙，受傷姓趙女子因傷勢輕微，經救護員即場敷藥包紮後拒絕到醫院。



▲五歲男童耳部受傷



►婦人遭逆子斬傷



▲燈箱成為殺人兇手  
►觸電工人不治

## 搭棚工叉錯腳遭燈箱電死

**【本報訊】**油麻地吳松街一幢商業中心昨晚發生觸電意外。一名工人在大廈二樓外牆竹棚架進行維修工程時，疑不慎「叉錯腳」踩入一個巨型燈箱內觸電昏迷，送院後不治。

觸電喪命男子周×康（四十二歲），任職搭棚工人。現場為吳松街一五〇號一幢商業中心，該大廈二樓平台安裝了多個巨型燈箱，每個燈箱印上大廈名稱其中一個字以起宣傳作用。燈箱長約呎許，闊兩呎半。近期平台有維修工程，需要搭建棚架。昨日晚上七時四十五分，周姓工人在平台上工作後，準備由竹棚爬下休息時，疑不慎「叉錯腳」踩入燈箱內觸電，當場受傷昏倒臥平台上。在場其他工友發現立即報警，消防員到場用雲梯將傷者救落地面，由救護車送往伊利沙伯醫院搶救，惜延至晚上九時二十分證實死亡。

## 老翻零售店及工場被搗

**【本報訊】**警方昨日在旺角通菜街一住宅掃蕩色情光碟零售店，並直搗位於廣華街的工場，共拘捕五男子，檢獲六萬張色情光碟，市值約二百萬元，行動中又檢走一批電腦及燒錄工具。

被捕男子由三十一歲至五十六歲，部分有黑社會背景。被搗的零售店，位於旺角通菜街八號一幢大廈的二樓住宅單位，製碟工場則在廣華街四十二號一幢商業大廈內。昨日上午七時左右，警方根據線報，派員分別掩至上述兩個單位監視，至下午突擊搜查，在零售店拘捕四男子，另在工場附近截停一輛輕型客貨車，拘捕涉嫌正在運貨的司機。行動中檢獲大批色情光碟及燒錄器材。

探員檢獲大批色情光碟

（俞凱穎攝）



►疑犯被蒙頭帶走  
(俞凱穎攝)